

■ 达利敏
■ 阿里韩沙 (中) 主持剪彩, 左2为莫哈末诺



政府首席秘書主持開幕 鑾社區轉型學院啓用

(居銮5日讯) 政府首席秘书丹斯里阿里韩沙，今早为敦胡申翁大学位于居銮的社区转型及发展学院主持开幕，并见证该大学与印尼廖内省LANCANG KUNING大学签署合作备忘录。

阿里韩沙为社区转型及发展学院主持剪彩，并在看板上签名，宣布学院正式启用。

两所大学的合作备忘录，则是由敦胡申翁大学校长拿督莫哈末达利敏、注册处主任阿都哈林、印尼LANCANG KUNING大学校长哈丝娜蒂博士及工程学院院长马士诺签署。

敦胡申翁大学社区转型及发展学院位于毛申律大路旁，于去年12月设立。

冀协助社区转型

负责人诺阿兹士博士透露，

学院的主要功能是希望协助社区转型，包括提升教育、建筑物管理、商业管理等，进而改善及提升人文和生活素质。

他说，大学提供了各类专业文凭，学士到博士课程，让居銮学子选择，教育是提升国民素质的方式。

他说，该学院希望充分利用居銮的天然资源，塑造大自然教室，让一些就读森林、生物系的学生，走出课堂，到森林学习而不是在课堂上课而已。

他披露，该院已向居銮县署提出建议把布鲁木山列为研究



■ 莫哈末达利敏 (左) 及哈丝娜蒂交换备忘录，由阿里韩沙 (中) 见证。

中心，不只让本地学生进行研究动物、昆虫等。研究，亦可安排外国学者到来研